

赵建军检查高考准备工作时强调 全力为考生营造平安诚信舒心温情的 良好考试环境

本报讯 6月6日上午,市长赵建军带队检查高考准备工作,他强调,要认真贯彻落实省委、省政府部署和市委工作要求,聚焦“三无三稳三确保”组考总目标,饱含感情、扛起责任,细而又细、实而又实做好各项组织和服务保障工作,全力为考生营造平安、诚信、舒心、温情的良好考试环境,确保高考安全有序、平稳顺利。副市长秦咏新,市政府秘书长陈寿彬参加检查。

今年全市共有25076名考生参加高考,设置考点18个、考场860个,各项工作全部准备就绪。赵建军来到无锡市教育考试院,详细了解试卷保管分发、考场监控、安全防范等情况,并视频连线江阴市、宜兴市等地教育考试指挥中心,询问考生情况、

考场准备等工作。“高考是广大学子人生中至关重要的大事,也是家长最为牵挂的要事,容不得丝毫差错和半点闪失。”他强调要严肃考风考纪,加强考卷安全保密各环节的组织管理和监督检查,坚决守住公平公正诚信的高考底线。

青山高中考点入口处停放的公安部门“平安方舟”将给考生带来满满的安全感。得知通过城警联动可第一时间快速高效处理考生未带身份证等突发事件,赵建军表示赞许。随后,他实地察看学校广播室、考务室,仔细询问考场布置、听力广播设备调试、监控系统运行等情况,要求紧盯每一个环节,抓紧对各项工作流程进行再梳理、再检查,全面抓好隐患排查整治,让考生安心、家长放心。

太湖高中考点今年共有49个考场,为方便送考家长,学校在校门外搭建遮阳棚、设置休息区,并提供纯净水、免洗手消毒凝胶等物品。赵建军现场检查考生入场流程,并在广播室、监控室详细了解考试设施准备、考场服务等工作,希望学校深入开展考前心理疏导,加强应考须知、考风考纪等教育引导,精心组织送考工作,让考生放松心态、从容应考。

检查中,赵建军强调,高考既是广大考生的考试,也是对政府部门治理能力的一次大考。各地各相关部门要坚持目标导向、问题导向、结果导向,强化责任担当、狠抓措施落实,以极端负责态度为考生保驾护航。要协力协同打造平安考场,统筹抓好疫情安全、交通疏导、静音降

噪、消防安全、舆情管控和应对极端天气等工作,加密对考场周边考生住宿宾馆、就餐餐厅等安全检查,消除各类风险隐患,全力以赴实现“平安高考”目标任务。要公平公正打造诚信考场,落实落细人防物防技防措施,严丝合缝做好试卷和答卷运送、保管、分发、使用、回收等各环节工作,严防手机作弊、严格保密管理、严肃考风考纪,切实维护考试正常秩序。要用心用情打造温情考场,有针对性地组织好爱心送考、心理辅导、绿色通道、防暑降温、医疗卫生等人性化服务,加大对残障考生等特殊群体的关心关爱,积极营造良好的考试环境,助力莘莘学子以最佳状态考出最好成绩。

(王怡菡)

长三角发布更高质量一体化发展新“路线图”

2023年度长三角地区主要领导座谈会6月5日在安徽合肥举行。6日,安徽省委书记韩俊代表与会各方通报了此次座谈会以及长三角一体化发展主要成果。

会议以“携手高质量一体化、奋进中国式现代化”为主题,全面总结长三角一体化发展上升为国家战略5年来的工作成效与经验,明确将深化更多重点领域、重点区域协同合作,推动更多重大平台、重大项目落地见效,奋力为长三角更高质量一体化发展注入强大动力。

携手打造长三角科技创新共同体,构建世界一流的重大科技基础设施集群,促进长三角大科学装置集群共建共享,探索国际科技开放创新生态改革试点。

全力打造新能源汽车和智能

网联汽车世界级产业集群,谋划建设长三角区域量子通信城际干线网络,加快建设数字长三角,加强跨地区产业链供需对接合作。

推动高水平对外开放,打造重大开放平台,推动三省一市自贸试验区联动发展,落实长三角“一带一路”合作共建机制,联合开展出海招商等活动,推进世界级机场群建设。

携手推进生态环境共保联治,加快推进长江、淮河、江淮运河、新安江生态廊道,皖西大别山区和皖南-浙西-浙南山区长三角生态屏障建设。

坚定不移增进民生福祉,实现长三角区域公共图书馆、国有博物馆、A级旅游景区支持社会保障卡一卡通用,完善长三角医保协同发展机制,共建国家区域医疗中心,在养老机构等级评定、

养老护理职业技能等级认定、长期护理保险异地结算等方面开展长三角区域一体化试点。

促进区域协调发展,协同增强欠发达区域高质量发展动能,推进沪苏浙城市结对合作帮扶皖北城市取得标志性进展。推进长三角行政执法一体化、消费维权一体化、质量基础一体化,鼓励长三角银行金融机构落实跨区域协同授信。

此外,长三角还将充分发挥三省一市人大和政协作用,深化立法协同,强化政协联合调研,在更高层次和更大范围开展干部人才交流。

会议还共同审议了长三角区域一体化发展2023年度工作计划,确定2024年度长三角地区主要领导座谈会在浙江举办。

(新华社)

全力支持夏粮收购 农发行安排1100亿元信贷资金

6日从中国农业发展银行获悉,目前,农发行已安排1100亿元信贷资金用于夏粮收购。截至6月5日,累计投放夏季粮油收购贷款69亿元,切实做到“钱等粮”。

农发行相关负责人表示,全行上下要及时安排信贷资金,统筹支持好政策性收储和市场化收购,确保不因农发行资金供应不

及时导致出现“卖粮难”和“打白条”问题,切实保障农民种粮收益。

据介绍,今年夏粮收购形势十分复杂,特别是河南等主产省份在夏粮成熟期间受连续降雨因素影响,小麦出现大范围“萌动”“出芽”等现象,预计将对夏粮产量和品质产生较大影响,部分地区可能出现低质粮“卖粮难”

问题。

这位负责人说,要认真做好夏粮收购各项准备工作。要确保政策性收购资金及时足额供应,积极支持市场化收购,总行先期安排1100亿元信贷资金,后续资金根据收购需要及时追加,确保资金供应不留缺口。

(据新华社)

要闻快览

教育部： 坚持师德违规“零容忍”

教育部要求各地各校强化师德学习教育,坚持师德违规“零容忍”,将个别“害群之马”坚决清除出教师队伍。

这是记者6日从教育部召开的师德师风建设工作推进暨师德集中学习教育启动部署会上了解到的信息。

教育部部长怀进鹏在会议上表示,截至目前,教育部已累计曝光12批86起违反教师职业行为准则的典型案例。今年全面推开教职员工准入查询制度,各地各校要做到新入职教职工查询全覆盖。这标志着师德违规黑名单制度全面建立,对出现严重师德违规人员实施教育全行业禁止进入。

(据新华社)

洞庭湖持续305天的 枯水期终告结束

受长江三峡加大下泄流量等影响,我国第二大淡水湖洞庭湖水位近日逐步回升。6日凌晨1时左右,湖区的标志性水文站——城陵矶站水位回升至24.51米,超过低枯水位线(24.5米),并保持上涨趋势。这意味着洞庭湖终于在进入主汛期后结束了持续305天的枯水期,这也是自有气象记录以来洞庭湖极为罕见的长时间枯水期。

6日8时,在城陵矶站放眼望去,只见大片湖滩裸露,20根用于记录水位的水尺仅有6根完全淹没在水下。实时水位为24.55米,较24小时前上涨0.25米,仍处于历史同期低水位,较历年同期均值偏低2.8米左右。

(据新华社)



无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)
新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxfjnbtp@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com
地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

